
Solarman Smart è stato progettato appositamente per i proprietari finali di impianti 
fotovoltaici distribuiti. Tramite l'app mobile, offre un monitoraggio dei dati 
dell’impianto più completo e intuitivo, creando un’esperienza utente eccezionale grazie 
a un design del prodotto estremamente semplificato.

Download dell’App Solarman Smart

Per iniziare, scarica l’App Solarman Smart sul tuo smartphone.
Scansiona il codice QR qui sotto oppure cerca “Solarman Smart”
su App Store (iOS) o Google Play (Android):

Solarman Smart – Manuale Utente



Registrazione e Accesso

Procedura di creazione account
Per iniziare a utilizzare l'app Solarman Smart, è necessario creare un account utente. Ecco i passaggi da seguire:

1 Apri l'app Solarman Smart sul tuo 
smartphone.
(Disponibile su App Store e Google 
Play)

2 Tocca "Registrati" nella schermata 
di accesso.

3 Scegli il tuo Paese/Regione dal 
menu a tendina.

4 Inserisci il tuo indirizzo email o 
numero di telefono.

6 Inserisci il codice ricevuto 
via SMS o email.

7 Crea una password sicura, 
poi confermala.5 Accetta i termini e le condizioni 

e tocca 
'Passo successivo' per il prossimo 
passo.

8 Inserisci il nome del tuo 
impianto nel campo
'Nome della casa' e clicca su 
'Aggiungi' in basso a destra.



1 Seleziona 'Alimentazione 
elettrica della rete'.
 
2 Poi clicca su 'Passo 
successivo' in basso.

 3 Seleziona la seconda 
opzione per la modalità 
'Autoconsumo'.

4 E nel campo 'capacità 
fotovoltaica' 
inserisci la potenza dei 
pannelli fotovoltaici.

5 Seleziona l'opzione in 
base alla 
presenza della batteria.

6 Alla fine, clicca su 
'Finire' 
per completare la creazione.

 selezionare la tipologia del Suo impianto



Collegare l’antenna Wi-Fi dell’inverter a Internet

1 Cliccare sull’icona 'Iniziare'. 2 Cliccare sull’icona 'Scansione'. 3 Scansionare il codice QR sull’antenna 
Wi-Fi

4 Selezionare la rete a cui connettersi. 
Si prega di notare che è possibile 
connettersi solo a reti a 2.4G.

5 Inserire la password corretta del 
Wi-Fi e cliccare su 'Conferma'.



Collegare l’antenna Wi-Fi dell’inverter a Internet

6 Avvicinare il dispositivo 
all’antenna Wi-Fi e attendere con 
pazienza.

7 Configurazione riuscita
cliccare su 'Conferma'.

Le informazioni verranno caricate nel 
sistema ogni cinque minuti e presto vedrà 
il grafico completo del flusso energetico.

Cliccando sull'icona "Dispositivo" 
in basso, sarà possibile visualizzare 
i numeri di serie dell'inverter e 
dell'antenna Wi-Fi.

Cliccando su questa icona, è 
possibile riconfigurare la rete 
oppure scollegare il 
dispositivo.


